
 

 

«Ο Χημικός στην Εφοδιαστική Αλυσίδα» 

 Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε μια ακόμα ενημερωτική ημερίδα από το 

Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. 

Την ημερίδα με τίτλο «Ο Χημικός στην Εφοδιαστική Αλυσίδα», η οποία πραγματοποιήθηκε 

το Σάββατο 09/10/2021 παρακολούθησαν  100 περίπου συμμετέχοντες. Οι περισσότεροι εξ' 

αυτών, απόφοιτοι του Τμήματος Χημείας, αλλά και άλλων ειδικοτήτων, οι οποίοι θέλησαν 

να ενημερωθούν για την εργασία σε διαφορετικούς κλάδους της εφοδιαστικής αλυσίδας. 

Ήταν μια ημερίδα που ανέδειξε διαφορετικές πτυχές που μπορεί να εργαστεί ένας Χημικός 

και κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των συμμετεχόντων κατά τη διάρκεια αυτής. 

 Την ημερίδα προλόγισαν και συντόνισαν ο κ. Γιαννόπουλος Παναγιώτης, Χημικός 

PhD, Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της 

Ένωσης Ελλήνων Χημικών και ο κ. Παναγόπουλος Βασίλειος, Χημικός MSc, PhD 

Candidate, Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου & Δυτικής 

Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. 

 Η διαδικτυακή ημερίδα ξεκίνησε με την κ. Κανελλή Παρασκευή, απόφοιτο του 

Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών με μεταπτυχιακό στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο του Μονάχου, η οποία εργάζεται ως Supply Chain 

Export Logistics στην εταιρεία Cavino S.A. με έδρα το Αίγιο και η οποία ανέλυσε τι είναι η 

εφοδιαστική αλυσίδα, τους  βασικούς τομείς αυτής και το ρόλο του Χημικού. Ακολούθησε ο 

κ. Αγγελούδης Χαράλαμπος, Χημικός, MSc Διασφάλισης Ποιότητας Τροφίμων, 

Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της TÜV Austria Hellas, ο οποίος μίλησε για τη σημασία 

της πιστοποίησης για τις εταιρείες και τον κομβικό ρόλο του Χημικού στη Διαπίστευση. Στη 

συνέχεια, ο κ. Γκαγκόμοιρος Απόστολος, Χημικός MSc, Τεχνικός Διευθυντής Tsakalidis 

Analysis & Testing, ανέλυσε πως μπορεί να συνεισφέρει ένας χημικός σε ένα εργαστήριο 

αναλύσεων, στην ποιότητα και ασφάλεια του προϊόντος αλλά και τη συμβολή της χημικής 

ανάλυσης στο self life του προϊόντος. Ο κ. Δαβέρος Κωνσταντίνος, Χημικός MSc, Product 

Development Specialist/Project Manager FrieslandCampina (Ολλανδία) έκανε μια πολύ 

περιεκτική ανάλυση σχετικά με τα επιμέρους ερευνητικά κομμάτια που μπορεί να 

απασχοληθεί ένας χημικός από την ανάπτυξη του προϊόντος, μέχρι τη συσκευασία κ.ο.κ. 

Τέλος η κα. Βαρελά Μαρία, Τεχνολόγος Τροφίμων MSc, Υπεύθυνη του Τμήματος 

Προδιαγραφών και Ποιοτικού Ελέγχου Προϊόντων στις Ελληνικές Υπεραγορές 

ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε., ολοκλήρωσε τον κύκλο των ομιλιών με μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα 



παρουσίαση σχετικά με το πως καταλήγει το προϊόν στο τελικό στάδιο της εφοδιαστικής 

αλυσίδας και πως φτάνει στο ράφι του λιανέμπορου και από εκεί στον καταναλωτή. 

Ακολούθησε σειρά ερωτήσεων και ανταλλαγής απόψεων μεταξύ συμμετεχόντων και 

ομιλητών σε μια πολύ εποικοδομητική συζήτηση που λύθηκαν πολλές απορίες. 

 Εκ μέρους του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της 

Ένωσης Ελλήνων Χημικών, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους ομιλητές για τις εξαιρετικές 

τους εισηγήσεις και απαντήσεις στα ερωτήματα που τους τέθηκαν και φυσικά για την 

αποδοχή της πρότασής μας να συμμετέχουν στην ημερίδα. Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ σε 

όλους όσους παρακολούθησαν την ημερίδα και συμμετείχαν με αμείωτο ενδιαφέρον και 

πολύ ενδιαφέροντα ερωτήματα προς τους ομιλητές. 

 


